

很难想象，平时我们所吃的消暑蚬、金香蚬或是烤蚬，只知道它的味道有多鲜美，却忽略它的营养价值。这一颗小小的蚬竟然对人体的贡献如此大，突然之间。这么平凡的食物，却成了史上最神奇的水中黄金！

为此，记者特别访问了“黄金蚬”东南亚代理黄总，一个荣获第六届“亚太国际世纪企业家精英大奖”得主。凭着独特的慧眼，把这个养肝圣品引进我国的幕后功臣。

“八年前，朋友带我到立川台湾花莲养殖区实地考察，发现这个得天独厚的养殖区竟然是一块净土，并且经过许多的验证和鉴定，发现立川的黄金蚬与众不同。最重要是黄金蚬能活化肝脏，使肝功能正常操作，还我们健康的身体。”黄总说。

台湾国家，值得推荐——

蚬，是肝癌的第一号克星。因为它含有蛋白质、多种维生素和钙、磷、铁、硒等人体所需要的营养物质，且蚬肉中所含微量的钴，对维持人体造血功能和恢复肝机能有较好效果。

当黄金蚬迅速在台湾成了火红的代名词后，黄总裁成功将这护肝护心的“心肝宝贝”带给我国人民。在大马短短的三年里，黄金蚬凭着令人振奋的成效，帮助了无数的病患脱离疾病的魔掌，还原大家健康的体质。



养殖场，没有刺鼻的鱼腥味，这里有的，只是风吹林动，远山云绕，宁静幽雅的味道。而在清晨见底的水潭里，那一颗颗、金光闪闪的，便是被誉为名的黄金蚬了。

体质，因此，这声誉成了国人的骄傲！

为了让大家可以安心服用黄金蚬，黄总裁说，在过去15年来连续由台湾5个国家级单位(行政院、农委会、水产试验所、花莲县政府、渔业署、国科会)辅导并研究黄金蚬对人类健康的帮助，其中在2003年慈济医院着手研究黄金蚬对于人体重要器官(肝、肾、心脏、肺脏功能)，结果提出生理生化的科学报告证实，黄金蚬的萃取物对以上四种重要器官都能发挥极为显著的功效！

为此，黄总裁细心向记者解释说黄金蚬养殖的环境，他说，这个养殖区就像金子般神奇，好像得到上天的眷顾，所养殖出的黄金蚬特别肥美又清甜。

原来，这个养殖区是世界唯一的天然活水涌泉，这个涌泉的来源来自太平洋，当太阳一照，水蒸气上升，海风把这个水气往中央山脉吹。所以中央山脉上都是涌泉。

到了九点、十点以后，云就一直堆过去，直到中午。当云层积一个厚度的时候，天空就会下雨。所以山上的雨量丰沛，雨水就边流边冲，形成表面的流速。



和黄蚬同享天下打天下的伙伴，这都是



在食品展期间，前首相敦阿都拉曼也回应，由黄惟源讲解黄金蚬的功效。

水。

一层层天然过滤的泉水，所养殖出来的蚬肉肥美，味道清甜，没有杂味。而且蚬壳呈现出自然的金黄色泽，十分吸引人，所以“黄金蚬”的称号就是这样取得。

“黄金蚬”的诞生，的确是现代人的福音。因为经世界卫生组织(WHO)统计结果，在未来十年，预测67%的亚洲人将是肝炎病患。致命伤是仍饮食习惯所造成。

因此，当肝脏发生病变时，只要不太严重的话，



便有自我恢复和代偿的功能。如果是肝炎病毒或长期酗酒的人，肝脏受到不断的破坏，容易发展为慢性肝炎，并演变为肝硬化，少数可能发生原发性肝癌。

浓缩精华，吸收快

对于忙碌的现代人来说，浓缩的黄金蚬精华更有效地照顾身体健康。所以，立川从丹麦引进的生物科技，经由数年的研究，将露天改为室内自动化控制系统，以机械过滤物、紫外灯、臭氧杀菌等，达到高杀菌密度。培育出最优质的有机绿藻，供给黄金蚬成为一辈子一生中唯一的食物，才能造就黄金蚬？丰满、饱满、均匀完整的高营养素。

黄金蚬在无毒农业养殖试验区的立川养殖场有着高科技的养殖技术加上独一无二的天然活水涌泉，造就了全球唯一黄金蚬？完全不含会造成身体负担的青苔虫、胆固醇、钠及重金属。

加上黄金蚬的唯一食物就是全球唯一无污染的有机绿藻，完全不含重金属和胆固醇。当黄金蚬在毫无污染的环境下培育，所以黄金蚬拥有最纯的钙磷被于人体所吸收，也是全世界唯一可以快速活化肝脏，同时提升免疫力的天然保健食品所研制成。

因此，生产出黄金蚬来方便服用，黄总裁说，千万别小看这颗貌不惊人的小药丸，一小颗“黄金蚬”，相当于一百颗蚬的浓缩精华，这是结合了营养学、医学以及生物科技的精致技术所研制成。

试想想，这种的浓缩度可是惊人，如不，一个人一天要吃至少三百颗蚬才能改善健康。而今天，科技发达的时代，将之浓缩成锭片，建议长期服用，每日睡前三粒最佳，就能轻松看到意想不到的效果！

黄金蚬真情见证



用后终于成功受孕

受患者：陈小姐

症状：月经不规律/异味/难受孕
感言：“我是个月经周期不规律的人，分泌物多及臭，导致我自卑而不敢出门，所以我的脾气非常暴躁。当我食用了黄金蚬三个星期后，我的月经周期变规律了，异味也消失了。整个人突然变得开朗许多。”

值得开心的是，多年来努力却难受孕的她，在服用六盒黄金蚬后，成功受孕！

早晚两颗能骑电单车

受患者：黄伯伯

症状：肝癌末期

感言：“一直以来，七十多岁的黄伯伯的健康良好，可以在2007年，突然发高烧，全身酸痛又发冷，而且身体严重发黄，然后就一直无法进食和走动。

他说：“在送院期间，医生给我验入12包的点滴水，病因一直不知道。

后来从医生口中证实，我是患上肝癌末期。当时，医生只给我服用维他命及止痛丸。”



期间，黄伯伯的家人四处寻找良药，可是每一次都是失望。直到黄伯伯的孙子发现了黄金蚬的神奇，就给黄伯伯每天早晚服用两粒。

“吃了黄金蚬的第十天，我终于能够进食了，还能行动，当时我真的很开心，也觉得小小颗的黄金蚬很不可思议。三个月后，我已经能骑电单车。”

肝功能恢复正常

受患者：刘先生

症状：肝硬化

感言：“我患有肝硬化，每天需要吃40颗的药丸来控制病情的恶化，而且每月需要花费几千令吉的医药费。但是病情依然没有改善。只见头发一天天的稀落。”

原本以为没有希望的刘先生，却在一次的机缘下了解了黄金蚬的功效。他开始服用四个月之后，他再次去检查身体，医生证实他的肝功能指数已经恢复正常。

半身瘫痪三个月半痊愈

受患者：Sim Lily

症状：中风/高血压/糖尿病

病：手脚麻痺

感言：“十年前，当Lily怀孕初期，她就患有高血压及糖尿病。初始，她还以为生育后这些病症就会消失。不幸地，这两个病症一直跟随她十年了。”

“这些年来，吃药就像吃饭一样，每天必须定时服用来控制病情，而且医药费也成了家中的负担之一。很不幸的是，2008年我因高血压导致中风，半身瘫痪。”

一次偶然的机会，她的丈夫认识了黄金蚬，之后，她服用了两天，三根手指就可以活动了。接着的十天，已硬化的轮骨神经开始不再僵硬，也改善了嘴歪的情况。

两个月后，她的手脚可以做轻微的动作。三个月半后，她已经回复了正常人的生活！

